



Kategorija: Ulja za Masažu

Boja za telo sa mirisom čokolade 100ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0053

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u trenutku kada se umetnost susreće sa strašću sa **Boja za telo sa mirisom čokolade**. Ova jedinstvena i neodoljivo ukusna boja za telo predstavlja savršeni spoj kreativnosti i intimnosti, omogućavajući vam da transformišete svoje romantične trenutke u pravu umetničku avanturu. Zamislite sebe i svog partnera kako zajedno istražujete maštovite oblike i praveći ljubavne pesme na vašem najdražem platnu - telu. Svaka četkica kreira strastvene poruke ljubavi, kao i nežne dodire koji će vas povezati na potpuno nov način.

Kvalitet je naš prioritet, a **Boja za telo sa mirisom čokolade** je izrađena od pažljivo odabranih premium sastojaka koji osiguravaju vrhunsko iskustvo bez kompromisa. Njena jedinstvena formula je bez veštačkih boja i fleka, tako da se možete opustiti i posvetiti trenutku bez brige o neželjenim tragovima. Oslobodite svoja čula i neka vas mami bogat miris čokolade koji obavlja prostoriiju i unosi dodatnu dozu senzualnosti.

Učinite svaki trenutak posebnim uz pomoć ovog inovativnog proizvoda koji dolazi sa praktičnom četkicom za lako nanošenje. Ova četkica neće samo olakšati umetnički izraz, već će i dodati notu zabave i uzbuđenja vašim intimizacijama. **Boja za telo sa mirisom čokolade** je savršena za parove koji žele da podignu svoje romantične trenutke na viši nivo. Započnite večeru uz sveće, a zatim se prepustite kreativnosti i stvaranju strastvenih dela na telu svog partnera. Svaka boja koju nanese stvara jedinstveni trenutak koji oboje nikada nećete zaboraviti.

Zašto čekati? Oslobodite svoju kreativnost i napunite svoju vezu novim uzbuđenjem. Naša online prodavnica igračka za odrasle nudi vam diskretnu dostavu, tako da možete sa lakoćom i poverenjem naručiti **Boju za telo sa mirisom čokolade**. Prinašamo vam iskustvo kupovine koje je sigurno, diskretno i jednostavno, tako da ćete moći da se fokusirate na ono što je zaista važno - vaše zajedničke trenutke.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

Ne propustite priliku da unesete novu dimenziju zabave u svoje romantične večeri. Ova boja za telo nije samo proizvod; to je prilika da doživite intimnost na potpuno nov način. Uživajte u slatkastom mirisu čokolade dok vas svaka primena podseća na strastvene trenutke koje ste podelili. Neka svaka čestica ovog proizvoda bude podstrek za stvaranje nezaboravnih uspomena koje će vas još više zbližiti.

Takođe, **Boja za telo sa mirisom čokolade** je savršen poklon za posebne prilike. Njena senzualna priroda uvek će iznenaditi i obradovati vašeg partnera. Pripremite se za uzbuđenje i avanturu koje donosi ova jedinstvena boja, i obradujte svoje čula na način koji će ostaviti trajne utiske.

Krenite u novu avanturu sa **Boja za telo sa mirisom čokolade** i neka vaša spavaća soba postane mesto gde umetnost i ljubav idu ruku pod ruku. Vaša veza zaslužuje da bude ispunjena zabavom, strašću i kreativnošću. Naravno, mi smo tu da sve vašu kupovinu učinimo jednostavnom i diskretno dostavljenom do vaših vrata. Uživajte u istraživanju sveta senzualnosti i umetnosti uz našu jedinstvenu boju za telo. Neka ova blistava čokoladna čarolija donese novu dimenziju vašoj ljubavi!

Deklaracija

Model:	Boja za telo sa mirisom čokolade 100ml SHUNGA0053
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309070003
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,30 KG
---------------	---------